









Załącznik nr 6

KOSZTY EKSPLOATACJI SAMOCHODU

w odniesieniu do 1 km dla przebiegu 35 000 km

Przy przebiegu rocznym 35 000 km ( założenie – 2/3 przebiegu w mieście,

1/3 przebiegu poza miastem) paliwo:

• Olej napędowy cena 4,10 zł/ litr / brutto

Dane:

• Zużycie w cyklu miejskim.........................................

• Zużycie przy stałej prędkości 90 km /h..........................

KOSZTY PRZY PRZEBIEGU 35 000 km – obliczenia:

1. Zużycie paliwa

-------------------------- = ----------------------- ( 2/3 przebiegu w mieście)

Ilość w litrach

Zużycie paliwa

-------------------------- = ----------------------- ( 1/3 przebiegu poza miastem)

Ilość w litrach

Razem zużycie paliwa = .......................... zł ( brutto)

2. Koszty przeglądów ...........................zł ( brutto )

3. Koszt części podlegających wymianie w roku ...........................zł ( brutto )

Należy:

a) Wyspecyfikować części podlegające wymianie z podaniem ich cen brutto


........................................................................................................................


........................................................................................................................


........................................................................................................................


........................................................................................................................

b) Podać koszt 1 roboczogodziny ( brutto)

Sumaryczny koszt ..................................... zł ( brutto)

Koszt 1 km : ...............................zł ( brutto)

Koszt 1 km należy podać z dokładnością czterech miejsc po przecinku.

Miejscowość...................................dnia .......................2010r








.................................................................








Pieczęć i podpis osoby/osób uprawnionej do 






reprezentowania Wykonawcy

